
Salgótarján Megyei Jogú Város 
Alpolgármestere 

Ikt. szám: 17440/2014.
Javaslat

a 11. számú felnőtt háziorvosi körzet 
megbízási szerződés alapján történő működtetésére

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi 
alapellátásról. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésének a) és 
b)  pontja  értelmében  a  települési  önkormányzat  az  egészségügyi  alapellátás  körében 
gondoskodik a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, valamint a fogorvosi ellátásról. 

A fentiekben  részletezett  feladatokat  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  (a 
továbbiakban: Önkormányzat) a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által 
fenntartott  Egészségügyi  -  Szociális  Központ  szervezeti  keretei  között  működtetett 
körzetekben  közalkalmazott  orvosokkal,  egyéni  vállalkozó  orvosokkal  és  gazdasági 
társaságokkal kötött megbízási szerződések alapján biztosítja. 

2006. február 1-jével a 11. számú felnőtt háziorvosi körzet (Salgótarján, Csokonai út 202.) 
megüresedett, ezért az álláshely betöltése céljából Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be az 
Országos Alapellátási Intézethez (a továbbiakban: OALI). A pályázatban foglaltak alapján az 
Önkormányzat és az OALI között 2007. október 24-én kelt szerződés értelmében 2008. január 
1-jétől  az  OALI biztosította  a  körzet  működését  Dr.  Juhász  Gyula  helyettesítő  háziorvos 
személyével. Időközben Dr. Juhász Gyula háziorvostani szakvizsga szerzési kötelezettségének 
eleget  tett,  ezért  az  OALI az  említett  szerződést  2011.  január  31-i  hatállyal  felmondta.  A 
Közgyűlés  a 249/2010.  (XII. 16.)  Öh. számú határozatával  a 11.  számú felnőtt  háziorvosi 
körzet  működtetésével  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Egészségügyi-Szociális  Központját 
bízta  meg.  Ettől  kezdve  Dr.  Juhász  Gyula  az  intézmény közalkalmazottjaként  látta  el  a 
feladatot. 

2013.  július  1-jétől  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Egészségügyi-Szociális  Központja 
beolvadt a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által fenntartott intézménybe, 
de  az  egészségügyi  alapellátás  működtetése  továbbra  is  az  intézmény  feladata  maradt, 
melynek elnevezése Egészségügyi-Szociális Központra változott.

2014.  március  11-én Dr.  Juhász  Gyula  azzal  a  kéréssel  fordult  az  Egészségügyi-Szociális 
Központ  és  az  Önkormányzat  felé,  hogy  a  jelenleg  közalkalmazotti  jogviszonyban 
működtetett  praxist  szeretné a JUG-MED Egészségügyi Bt-vel,  mint gazdasági társasággal 
kötött megbízási szerződés alapján, annak tagjaként tovább működtetni. 
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A  feladatellátásról,  illetve  a  körzet  további  működtetésének feltételeiről  az  Egészségügyi-
Szociális  Központ  és  a  Népjóléti  Iroda  munkatársai  egyeztetéseket  folytattak  Dr.  Juhász 
Gyulával.  A  11.  számú  felnőtt  háziorvosi  körzetnek  helyt  adó  ingatlan  önkormányzati 
tulajdonban van, a rendelő és az eszközök az  Egészségügyi-Szociális Központtal kötött külön 
szerződés  keretében  kerülnek  átadásra.  A  körzetben  a  helyettesítés  megoldása,  és  az 
asszisztens  biztosítása  a  körzetet  ellátó  háziorvos  feladata,  illetve  a  működtetéssel  és  a 
fenntartással  kapcsolatos  valamennyi  költség  is  Dr.  Juhász  Gyulát  terheli,  akinek 
kötelezettsége  a  körzet  működtetéséhez  szükséges  engedélyeket  beszerezni,  illetve  a 
szükséges szerződéseket megkötni. Fentieket a megbízási szerződésben rögzítettük, amely a 
határozati javaslat 1. mellékletét képezi.

Tekintettel az alapellátásban dolgozó orvosok átlagéletkorára, és arra, hogy  több körzetben 
már jelenleg is csak helyettesítéssel biztosított a feladatellátás, az Önkormányzat elsődleges 
feladata a körzetek biztonságos működtetése és az ehhez szükséges döntések meghozatala.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a 3104 Salgótarján, Csokonai 
út 202. szám alatt lévő, 5952/1/A/1 hrsz-ú ingatlanban működtetett 11. számú felnőtt 
háziorvosi körzet JUG-MED Egészségügyi Bt.-vel (3078 Bátonyterenye, Deák F. út 1, 
képviseli:  Dr.  Juhász  Gyula) kötött,  az  1.  melléklet  szerinti  megbízási  szerződés 
alapján történő működtetését. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a megbízási 
szerződés aláírására és a hozzá kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.
Határidő:        értelemszerűen
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a megbízási szerződés  1 példányát küldje 
meg Nógrád  Megyei  Kormányhivatal  Egészségbiztosítási  Pénztári  Szakigazgatási 
Szervéhez.
Határidő:        értelemszerűen
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. A Közgyűlés felkéri az Egészségügyi-Szociális Központ igazgatóját, hogy Dr. Juhász 
Gyula közalkalmazotti  jogviszonyának megszüntetésével  kapcsolatos  intézkedéseket 
tegye meg.
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Peleskei-Balázs Rita igazgató

4. A Közgyűlés felkéri az Egészségügyi-Szociális Központ igazgatóját – az 1. pontban 
meghatározott rendelő és az eszközök leltározását követően – a szükséges szerződések 
megkötésére.
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: Peleskei-Balázs Rita igazgató

Salgótarján, 2014. május 13.
                                                                                               Fenyvesi Gábor sk.
                                                                                                            alpolgármester
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…/2014. (V.29.) Öh. sz. határozat 1. melléklete

Megbízási szerződés
(tervezet)

amely létrejött egyrészről Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 3100 
Salgótarján, Múzeum tér 1. adószám: 15735289-2-12; képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester), mint Megbízó, a továbbiakban: Megbízó,
másrészről: a JUG-MED Egészségügyi Bt. - székhelye: 3078 Bátonyterenye, Deák F. út 1.; 
képviseletére  jogosult:  Dr.  Juhász  Gyula; Cg.szám:  12-06-004473  -  mint  megbízott  /a 
továbbiakban: Megbízott, továbbiakban együttesen: Szerződő Felek/ között alulírott helyen és 
időben a 11. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátására az alábbiak 
szerint:

1. Megbízó Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
13. § (1) bekezdésében, valamint  az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 
152. § (1) bekezdésének a) pontjában foglalt – jelen szerződés 2. pontjában körülírt – 
egészségügyi  alapellátási  feladatok  közül  a  háziorvosi  feladatok  ellátását  (a 
továbbiakban: háziorvosi ellátás) a 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 1. § (1) bekezdés b) 
pontja alapján a fent meghatározott körzetben átadja a Megbízottnak, aki a megbízást 
elfogadja,  és  a  háziorvosi  ellátást  területi  ellátási  kötelezettséggel,  gazdálkodó 
szervezeti formában látja el. 

2. A  Megbízott  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  működési  területén,  legalább  a 
jogszabályokban  meghatározott  minimális  szak-,  valamint  kisegítő  személyzet 
alkalmazása  mellett,  folyamatos  háziorvosi  ellátást  nyújt  a  háziorvosok 
tevékenységéről szóló mindenkor hatályos jogszabályok, az önkormányzat vonatkozó 
döntései, e megállapodás, valamint a szakmai szabályok szerint a 14. életévét betöltött 
személyek  számára  egészségi  állapotuk  megőrzése,  a  betegségek  megelőzése  és 
gyógyítása céljából.

3. A Megbízó  kiköti,  és  Megbízott  tudomásul  veszi,  hogy a  megbízási  szerződésben 
meghatározott háziorvosi ellátást – a helyettesítés esetét kivéve – kizárólag a betéti 
társaság tagja, Dr. Juhász Gyula orvos végezheti, aki személyesen köteles az orvosi 
teendőket ellátni. 

4. A Megbízott  kötelezettséget vállal arra, hogy Dr. Juhász Gyula helyett  a megbízási 
szerződésben foglaltak  ellátására  más  orvost  –  a  helyettesítés  esetét  kivéve  –  nem 
alkalmaz.

5. A Megbízott  a  3.  pontban megjelölt  orvos  akadályoztatása  esetén  a  vállalt  feladat 
ellátásáról helyettes útján köteles gondoskodni. A helyettesítés tényét, a helyettesítő 
orvos nevét az Egészségügyi-Szociális Központhoz (3100 Salgótarján, Füleki út 41.; a 
továbbiakban:  Központ) írásban be kell  jelenteni.  A helyettesítést  csak olyan orvos 
láthatja el, aki megfelel a működtetési jog megszerzéséhez és a háziorvosi tevékenység 
gyakorlásához szükséges személyi feltételeknek. A helyettesítést ellátó területi ellátási 
kötelezettséggel  működő  háziorvos  indokolt  esetben  a  helyettesítést  abban  a 
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rendelőben  is  elláthatja,  ahol  egyébként  a  tevékenységét  végzi.  Az  indokolt  eset 
fennállásáról a helyettesítő háziorvos kezdeményezésére a Salgótarjáni Járási Hivatal 
Járási Népegészségügyi Intézete dönt. A Megbízott a szak-, illetve kisegítő személyzet 
akadályoztatása  esetén  azok  helyettesítéséről  is  köteles  gondoskodni.  A Megbízott 
tudomásul veszi, hogy a helyettesítéssel kapcsolatos kötelezettségekből eredő minden 
felelősségért helytállni tartozik.

6. A Megbízott  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy a  Dr.  Juhász  Gyula  orvos  gazdasági 
társasági  tagságával  összefüggően  bekövetkezett  mindennemű  változást  az  erre 
vonatkozó tény bekövetkeztétől számított 3 munkanapon belül a Megbízónak írásban 
bejelenti.

7. A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a háziorvosi feladatok ellátására hetente 
legalább 20 óra, de munkanapokon naponta legkevesebb 2 óra rendelési időt fordít a 
lakossági  ellátási  érdekeknek  leginkább  megfelelő  napszaki  megosztásban.  A 
Megbízott  az  ettől  eltérő  heti  rendelési  idő  meghatározására  irányuló  működési 
engedély kiadására vonatkozó kérelmének benyújtása  előtt  beszerzi  a  polgármester 
vagy a meghatalmazottja egyetértését.

8. A Megbízott  tudomásul  veszi,  hogy  a  háziorvosi,  házi  gyermekorvosi  feladatok 
rendelési  időn  kívüli  sürgősségi  ellátásában  (ügyelet)  Dr.  Juhász  Gyula  köteles 
közreműködni. Az ügyeleti ellátás feltételeiről külön szerződés rendelkezik.

9. A Megbízó  a  tulajdonában  lévő,  3104  Salgótarján,  Csokonai  út  202.  szám  alatt 
található  felnőtt  háziorvosi  körzet  ellátását  szolgáló  rendelő  helyiségeit  a 
közegészségügyi és műszaki állapothoz kapcsolódó kiszolgáló helyiségekkel együtt a 
leltár szerinti berendezéssel, eszközökkel az e szerződésben foglalt feladatok ellátására 
–  az  erre  vonatkozó,  Központtal  megkötött  külön  szerződés  szerint  -  a  Megbízott 
használatába adja. A Megbízott a rendelőt köteles rendeltetésszerűen használni.

10. A Szerződő  Felek  megállapítják,  hogy a  Megbízó  kötelezettsége  az  egészségügyi 
szolgáltatások nyújtásához szükséges  szakmai  minimumfeltételekről  szóló  60/2003. 
(X. 20.) EszCsM rendelet  1. számú melléklete szerinti  alap (minimum) felszerelési 
jegyzék átadáskor hiányzó eszközeinek a biztosítása. A Megbízott a Központtal ettől 
eltérő megállapodást is köthet.  

11. A  60/2003.  (X.  20.)  EszCsM  rendelet  1.  számú  mellékletében  felsorolt  alap 
(minimum) felszerelési tárgyak körében a felszerelési tárgyak pótlásáról, javításáról a 
Megbízott  gondoskodik.  Az első beszerzést  követően a kizárólag a Megbízott  által 
vásárolt  eszközök  a Megbízott  tulajdonát  képezik.  Az e  pontban írt  rendelkezések 
irányadók a háziorvosi körzetben rendszeresített informatikai eszközökre is.

12. A Megbízó továbbra is feladatának tartja a rendelő szükség szerinti korszerűsítését és 
felújítását  a  Salgótarjáni  Járási  Hivatal  Járási  Népegészségügyi  Intézete  és  az 
önkormányzat műszaki ellenőrének a véleménye alapján.

13. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a rendelő és a kiegészítő helyiségek 
karbantartásával,  üzemeltetésével  kapcsolatos  kötelezettségek  és  költségek  (fűtés-, 
áram-,  telefon-,  víz-  és  csatornadíj,  szemétszállítási  díj,  valamint  a  veszélyes 
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hulladékok elszállításának és  megsemmisítésének költségei)  a  Megbízottat  terhelik. 
Amennyiben a rendelő, illetve a kiegészítő helyiségek több háziorvosi körzet ellátását 
szolgálják, a kötelezettségek és a költségek megoszlásában a működtetők – műszaki 
felülvizsgálat alapján kötött – megállapodása az irányadó.

14. A  Megbízott  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  költségeket  számla  alapján  a 
szolgáltató vállalatok, illetve a Központ felé havonta kiegyenlíti. 

15.  E  szerződés  alapján  a  Megbízott  vállalja,  hogy  az  Egészségbiztosítási  Alap 
kezelőjével finanszírozási szerződést köt.

16. Megbízott kijelenti, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 242/2013. (XI. 
28.) Öh. számú határozatában meghatározott, 2014. évi önkormányzati költségvetési 
támogatásra nem tart igényt.

17. A Megbízott  kötelezi  magát,  hogy késedelem nélkül  bejelenti  a  Megbízónak,  ha a 
körzet fenntartása és folyamatos működtetése bármilyen okból veszélybe kerül.

18. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a Megbízó jelen szerződés teljesítését esetenként 
ellenőrizheti.

19. A Megbízó  a  körzetmódosítás  miatt  bekövetkezett,  a  Megbízottat  ért  kár  esetén 
kártalanítási  kötelezettséggel  tartozik,  amelynek  megállapításánál  figyelembe  kell 
venni a Megbízott által a finanszírozási keretében kapott egy éves összeget.

20. A Megbízott a tevékenysége során okozott kárért a Megbízó kártérítésre, kártalanításra 
nem kötelezhető.

21. Jelen  szerződés  2014.  június  1-jén  lép  hatályba.  Ezen  időponttól  a  Megbízottat 
megilletik  és  terhelik  mindazok  a  jogok  és  kötelezettségek,  amelyek  a  hatályos 
jogszabályok alapján a működtetőre hárulnak.

22. A Szerződő Felek a  jelen szerződést  határozatlan időre kötik.  A Szerződő Felek 6 
hónapos felmondási idő figyelembe vételével írásban, indokolási kötelezettség mellett 
mondhatják fel. 

23. A Megbízó a megbízási  szerződést írásban indokolással felmondja, ha a Megbízott 
jelen  szerződésben vállalt  kötelezettségeit  írásbeli  felszólítás  ellenére  sem teljesíti, 
vagy  folytatólagosan  megszegi  a  jogszabályban  foglalt  működésre  vonatkozó 
előírásokat,  illetve  a  3.  pontban  megjelölt  orvos  az  önálló  orvosi  egészségügyi 
tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.

24. A  megbízási  szerződés  Dr.  Juhász  Gyula  orvos  gazdasági  társasági  tagsága 
megszűnésének  napjával,  illetve  a  gazdasági  társaság  megszűnésének  napjával 
megszűnik,  kivéve,  ha  Dr.  Juhász  Gyula  orvos  a  megbízási  szerződésben  körülírt 
háziorvosi  tevékenységet  a  gazdasági  társasági  tagsága  megszűnésének  napjától 
vállalkozó  háziorvosként  látná  el.  Ez  utóbbi  esetben  a  jelen  megbízási  szerződés 
érvényességéhez a szerződés módosítása szükséges.
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25. A Megbízott  tudomásul  veszi,  hogy  a  szerződés  megszűnése  esetén  a  Megbízó 
tulajdonában  lévő  és  a  Megbízottnak  használatra  átadott  tárgyi  eszközöket  a 
rendeltetésszerű  használatnak  megfelelő  állapotban  a  Megbízó  részére  vissza  kell 
adnia.

26. A Szerződő  Felek  jelen  megállapodást  a  hatályba  lépést  követően  szükség szerint 
felülvizsgálják.

27. A Szerződő  Felek  kölcsönösen  törekednek  arra,  hogy a  jelen  szerződésből  eredő 
esetleges vitás kérdéseket közös megegyezéssel és elsősorban peren kívül rendezzék. 
Megegyezés  hiányában  a  vitás  kérdések  eldöntésére  a  Szerződő  Felek  kikötik  a 
Salgótarjáni Járásbíróság illetékességét.

28. Jelen  szerződésben  nem  szabályozott  kérdésekben  a  Ptk.,  valamint  a  vonatkozó 
hatályos  egészségügyi  és  társadalombiztosítási  jogszabályok  rendelkezései  az 
irányadóak.

29. A Szerződő Felek kijelentik, hogy a szerződés aláírására jogosultak.

A  felek  a  megállapodást  elolvasás  és  értelmezés  után,  mint  akaratukkal  mindenben 
megegyezőt írták alá.

Salgótarján, 2014. május…

………………………………………. ……………………………………
Salgótarján Megyei Jogú Város JUG-MED Egészségügyi Bt.

Önkormányzata Dr. Juhász Gyula
Székyné dr. Sztrémi Melinda
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